
 
  RDMOTO CZECH REPUBLIC 
  info@rdmoto.eu 
  www.rdmoto.eu 

 

 

1 

CF166-SL01 
Honda CB750 Hornet 

 
 

Kit pro levou stranu  Kit pro pravou stranu 
ID Popis Kat.č. ks  ID Popis Kat.č. ks 

1 Slider  SL01K 1  1 Slider  SL01K 1 

2 Krytka do slideru capSL01 1  2 Krytka do slideru capSL01 1 

3 Plast.adaptér pod slider l=28mm 292POM 1  3 Plast.adaptér pod slider l=28mm 292POM 1 

4 Šroub M6x25mm 877 3  4 Šroub M6x25mm 877 3 

5 Šroub M4x12mm 876 2  5 Šroub M4x12mm 876 2 

6 Šroub M10x35mm 847 1  6 Šroub M10x35mm 847 1 

7 Šroub M10x70x1,25mm 922 2  7 Šroub M10x70x1,25mm 922 2 

8 Podložka M10 804 3  8 Podložka M10 804 3 

9 Matice M12 – pojistná 811 1  9 Matice M12 – pojistná 811 1 

10 Podložka M12 803 2  10 Podložka M12 803 2 

11 Matice M10 – pojistná 810 1  11 Matice M10 – pojistná 810 1 

12 Matice M12  1073 1  12 Matice M12  1073 1 

13 Dural.váleček l=23mm 1413 1  13 Dural.váleček l=75mm 1178 1 

14 Tyčka l=200mm 10x200x30x30 1  14 Samolepka RDmoto  1 

15 Závitová tyčka l=315mm 12x315xZT 1      

16 Samolepka RDmoto  1      

         

  

Doporučujeme použít středně silné lepidlo na závity. 
 

 
 
 
 
 
 
Spodní sestava uchycení : 

 
          Levá strana                                                                       Pravá strana         

 



 
  RDMOTO CZECH REPUBLIC 
  info@rdmoto.eu 
  www.rdmoto.eu 

 

 

2 

Levá strana : 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Závitová tyčka l=315mm ID.15 + 

dural.váleček l=23mm ID.13 + 

matice M12 – klasická ID.12 + 

podložka M12 ID.10 + matice M12 

– pojistná ID.9 

Slider ID.1 + krytka do slideru ID.2 + 

plastový adaptér pod slider l=28mm 

ID.3 + šroub M10x35 ID.6 + šrouby 
M6x25mm ID.4 + šrouby M4x12mm 
ID.5 

 

Tyčka l=200mm ID.14 + matice 

M10 – pojistná ID.11 + podložka 
M10 ID.8 

Šrouby M10x70x1,25mm 
ID.7 + podložky M10 ID.8 + 

originál matice M10x1,25mm 

 



 
  RDMOTO CZECH REPUBLIC 
  info@rdmoto.eu 
  www.rdmoto.eu 

 

 

3 

Pravá strana : 
 

 
 

 
 

Šrouby M10x70x1,25mm 
ID.7 + podložky M10 ID.8 + 
originál matice M10x1,25mm 

 

Slider ID.1 + krytka do slideru ID.2 + 

plastový adaptér pod slider l=28mm 

ID.3 + šroub M10x35 ID.6 + šrouby 
M6x25mm ID.4 + šrouby M4x12mm 
ID.5 

 

Matice M10 – pojistná ID.11 + 

podložka M10 ID.8 

Dural.váleček l=75mm ID.13 + 
matice M12 – klasická ID.12 + 

podložka M12 ID.10 + matice M12 
– pojistná ID.9 


